Az aszimmetrikus nyeregteto alaposszefiiggéseirol

Tekintstik az 1. abra szerinti aszimmetrikus nyeregtetot!

innen kapjuk, hogy

Adott:

Keresett:

1. dbra

m, =a, - t.gy;;
m, =a,-gy,,
m, = Am+m.,.

Most (1)és(2)-t(3)-batéve:

a,-tgyp, = Am + a, - tgyp,;
rendezve:
a, gy, — Am = a, - tgyp,;

majd innen:

a,=a,- 9y, _ Am .
9p, 19¢,

Most felhasznaljuk, hogy

a,+a,=a,

(5)és(6) -tal:
t Am

a, +a,- 9 _ =a
9p, g,

2. dbra

a, b, Am; @1, .

ai, az; My, my; Iy, Ir; A,

(1)
(2)
(3)

(4)

(5)

(6)



al-[l+ tg%]— an g,
9p,) 19y,
rendezve:

al-[1+tgﬁ]a+ Am,
tgep, tgep,
tovabb alakitva:

B (7)

vagy kiemeléssel:

1 Am
14— —

gy, a
’ 8
]__|_ % ( )
tgyp,

felhasznalva a 2. abrarél leolvashato

a,=a-

ERR (%)

Osszefuiggést, (8) és (9) - cel:
]_+ tgioé
gy,
' 1
1 + % ( 0 )
19y,

a,=a-

Tovabba (6) - bol:
a,=a—a,. (11)

Most mar (1), (2), (10) és (11) - gyel adodik m; és m, értéke.
Ismét a 2. abra szerint:

I _ al .

' ocosy, (12)
a

|, =2 (13)

- cosy,



A tetO felszine:

A=b-l,+b-1,=b-(I,+1,); (14)
most (12), (13)és (14) - gyel:
a a

A= b-[ L4+ 2 (15)

COSyp, COSy,
ahol a; és a, mar adott a ( 10 ) és ( 11 ) képletekkel.
Megjegyezzik, hogy a
Tl = b.al’ ( 16 )
T,= b'az (17)
vetlleti terlletek bevezetésével a tetéfelszin (15 ), (16 ) és (17 ) - tel az

T, T
A=t (18)

CoSyp, COSy,
alakban is felirhato.

A fenti képletekb6l Am = 0 felvételével az egyez6 ereszmagassagu aszimmetrikus, majd
ezutan ¢, = ¢, = ¢ felvételével a szimmetrikus nyeregtets képletei allnak eld.
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